/

Artikelnummer: Rev.:

Montageanleitung

Mounting Instruction

Ausgabedatum:

= ]0004987,...-4989 /. 20.03.2019

IBEX

Verkleidungssturzbigelset BMW F850GS Bj. 18-

\

Vielen Dank, dass Sie sich fir dieses Qualitdfsprodukt aus unserem Hause entschieden haben!

Die Monfage und / oder Wartung dlieses Produkts erfordert ein gutes technisches Verstdnanis. Zu Ihrer Sicherheit empfehlen wir, die Montage
unady/ oder Warfung durch eine Fachwerkstatt durchfihren zu lassen. Unser Haus dbernimmt keine Haffung fir Schéden, die durch eine
unsachgemdBe Montage und / oder Warfung verursacht wurden.

Beachten Sie unbedingt alle in der Montageanleitung angegebenen Hinweise. Beachten Sie auBerdem alle fir die Montage relevanten Hinweise

im Fahrzeughandbuch. Eine Nichtbeachtung kann zu Schéden am Fahrzeug bzw. zur Geféhrdung des Fahrers fihren!
Bitte heben Sie die Montageanleifung als Referenz auf.

ALLGEMEINE HINWEISE

Beachten Sie eventuelle landesspezifische Vorschriften durch den Gesetzgeber bzw. TUV-Vorschriffen.
Lassen Sie einfragungspfiichtige Teile nach Montage durch Ihre Prifstelle in die Fahrzeugpapiere eintragen.

VORBEREITUNG:

Lesen Sie aufmerksam dlie Montageanleifung und stellen Sie sicher, dass alle Teile der Stickiiste vorhanden sind. Achten Sie daraut, dass Ihr
Fahrzeug sicher steht und nicht umfallen kann. Schalten Sie den Motor ab und ziehen Sie den Zindschidssel. Lassen Sie ggf. Motor / Auspuff
abkihlen. Klemmen Sie bei Arbeifen an der Elektrik die Fahrzeugbatterie ab. Achten Sie darauf, nur geeignetes Werkzug zu verwenden.
Lassen Sie sich bei den Montagearbeiten von einer zweifen Person helfen.

MONTAGE:

Alle vom Motorrad geldsten Teile und Verbindungen sind gemdB Fahrzeugherstellerangaben wieder zu monfieren oder durch die von unserem
Hause geleiferfen Teile und Verbindungen zu erseizen. Sichem Sie, wenn nicht anders definiert, alle Gewinde mit mittelstarker, flissiger
Schraubensicherung. Falls nicht durch den Fahrzeughersteller oder unser Haus anderweitig definierf, missen alle Schrauben und Muttern nach
DIN /f /5? an%ezogen werden. Stellen Sie nach erfolgter Montage sicher, dass alle zuvor geldsten Teile und Verbindungen wieder ordnungsgemdl
montiert wurden.

FUNKTIONSKONTROLLE:

Achten Sie nach der Montage auf die uneingeschrénkte freigéingigkeit und einwandfreie Funktion sémftlicher Fahrzeugteile.
Kabel, Zuge und Schiduche durfen nicht scheuern und / oder geklemmt werden. FUhren Sie vor Fahribeginn eine umfassende Funktionskonfrolle
durch. Prifen Sie regelmdiBig [alle 100 km] den ordnungsgemdalBen Sitz aller bei Montage geldsten Teile und Verbindungen.

PRODUKTSPEZIFISCHE HINWEISE
ACHIUNG!!!

Die Kurven- und Bodenfreiheit kann bei extremer Schréglage durch dieses Produkt eingeschrdnkf werden!

Legende:

Ansicht von links
in Fahrtfrichtung

Ansicht von rechts
in Fahrtrichtung

2.6, 2.7, 2.1

Positionsnummer &
Anzugsmoment

3

Doy

Schraubensicherung
verwenden

Konfektionierung durch: Datum der Konfektionierung:

Tel.: 0351/ 27278100

IBEX

Fax: 0351/ 27278101

Email: info@ibex-parts.de

Copyright by:
IBEX GmbH Sosaer StraBe 35 01257 Dresden 'l

Imtmer und Anderungen vorbehalten. Technische und Design-Anderungen vorbehdlten
Errors and emisiions expected. Technical and design-modifications are subjects fo change

J




Montageanleitung ™
Mounting Instruction IBEX

Artikelnummer: Rev.: Ausgabedatum:

e 10004987,...-4989 /. 20.03.2019

Verkleidungssturzbigelset BMW F850GS Bj. 18-

Copyright by: Imtmer und Anderungen vorbehalten. Technische und Design-Anderungen vorbehdlten
IBEX GmbH Sosaer StraBe 35 01257 Dresden 2 Errors and emisiions expected. Technical and design-modifications are subjects fo change




Montageanleitung

Y
IBEX GmbH Sosaer StraBe 35 01257 Dresden

Imtmer und Anderungen vorbehalten. Technische und Design-Anderungen vorbehdlten /

4 Mounting Instruction IBEX \
Artikelnummer: Rev.: Ausgabedatum:
femte10004987,...-4989 /. 20.03.2019
Verkleidungssturzbugelset BMW F850GS Bj. 18-
, Anzugs- ,
POS-NR. Zeichnungsnummer BESCHREIBUNG MENGE moment Besonderheiten
1 1527_2_21 Sturzbiigel kompl. 1
2 1527_1_22 Sturzbiigel kompl. 1
3 1527 025 Montagesetgj{l%_BMW F850GS 1
3.1 1527_0_23 Halter kompl. 1
3.2 1527_0_12 Distanzscheibe 20x12.5x6 1
3.3 1527_0_13 Distanzhilse 25x12.5x71 1
3.4 SR1014 Stopfen TPG (Gummi) 14x8x12 6
3.5 DIN 125- A 8.4 Scheibe; d 8.4 3
Zylinderschraube mit
3.6 DINISO 912 - M8 x 25 Innensechskant 2 23
3.7 DIN913-M8x8 Gewindestift m. Innensechskant 2 19
3.8 DIN ISO 933 - M8 x 25 Sechskantschraube 1 23
3.9 DIN 6923 - M8 Sechskantmutter m. Bund 1
3.10 1527_0_24 DistanzhUlse 20x8.5x9_12x8.5x5 1
Zylinderschraube mit
3.11] DINISO 912 M12x 100, 10.9 Inhensechskant 1 72
Zylinderschraube mit
3.12| DINISO 212 M12x 90, 10.9 Innensechskant 1 72
3.13 DIN125-A 13 Scheibe; d13 2
3.14 SR1577 Aufklebescheibe 20x1.5 2
Copyright by:

Errors and emisiions expected. Technical and design-modifications are subjects to change




Montageanleitung ™
Mounting Instruction IBEX

Artikelnummer: Rev.: Ausgabedatum:

et 10004987,...-4989 /. 20.03.2019

Verkleidungssturzbigelset BMW F850GS Bj. 18-

4 )

Tankverkleidung demontieren und Seitenverkleidung l6sen

Lenkungsd@mpfer demontieren

Copyright by: ImtUmer und Anderungen vorbehalten. Technische und Design-Anderungen vorbehalten
IBEX GmbH Sosaer StraBe 35 01257 Dresden 4 Errors and emisiions expected. Technical and design-modifications are subjects to change




Mounting Instruction IBEX

Artikelnummer: Rev.: Ausgabedatum:

T 10004987,..-4989 /. 20.03.2019

Verkleidungssturzbigelset BMW F850GS Bj. 18-

Lenkungsd&mpfer montieren -
Original DistanzhUlse ersetzen durch Pos. 3.10
Original-Schraube verwenden!

L N

==
=
=

~

Verkleidung und Schrauben demontieren

8.11, 8.18, 2, 3.2

Copyright by: Imtomer und Anderungen vorbeThclfen.Techn'\sche und Design-Anderungen vorbehalten

Montageanleitung ~

J

nderun orbehalte
IBEX GmbH g’osqer StraBe 3501257 Dresden 5 Errors and emisiions expected. Technical and design-modifications are subjects to change



Montageanleitung ™
Mounting Instruction IBEX

Arﬁkelnun‘w'mer: Rev.: Ausgabedatum:
el

"t 10004987,...-4989 .. 20.03.2019

Verkleidungssturzbigelset BMW F850GS Bj. 18-

~

Verkleidung und Schrauben demontieren

N

Copyright by: ImtUmer und Anderungen vorbehalten. Technische und Design-Anderungen vorbehalten
IBEX GmbH Sosaer StraBe 35 01257 Dresden 6 Errors and emisiions expected. Technical and design-modifications are subjects to change




	1527_Deckblatt
	Zeichenansicht1

	1527_Stückliste1
	Zeichenansicht2

	1527_Stückliste2
	Zeichenansicht3

	1527_Bebild1
	Zeichenansicht4
	Zeichenansicht15
	Zeichenansicht16

	1527_Bebild2
	Zeichenansicht5
	Zeichenansicht11
	Zeichenansicht12
	Zeichenansicht13
	Zeichenansicht14
	Zeichenansicht21
	Zeichenansicht22

	1527_Bebild3
	Zeichenansicht6
	Zeichenansicht7
	Zeichenansicht8
	Zeichenansicht9
	Zeichenansicht10
	Zeichenansicht17
	Zeichenansicht19
	Zeichenansicht20


